

---

## ■訂正箇所と内容

---

P.175 「常用漢字表」内

【正】簿

【誤】薄